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Практичне застосування методу одночасного розподілу накладних витрат 

обслуговуючого підрозділу № 1 (А) та обслуговуючого підрозділу № 2 (В) потребує 

розвязання наступної системи рівнянь: 









АВ

ВА

05,021000

10,017000
                                                                                              (1) 

Результати розрахунків згруповані у табл. 1. 

Таблиця 1 

Розподіл витрат між окремими структурними підрозділами 
 Підрозділи обслуговуючого 

виробництва 
Підрозділи основного виробництва 

Загальні 

витрати 

НВ1 НВ2 ОВ1 ОВ2 ОВ3  

Витрати 17000 21000 100000 150000 120000 408000 

НВ1 (19196) 960 8638 6143 3453  

НВ2 2196 (21960) 8784 5490 5490  

Разом   117422 161633 128945 408000 

Джерело: Побудовано автором 

 

Таким чином, використання методу одночасного розподілу витрат дозволило 

здійснити перерозподіл витрат та уможливити їх відшкодування шляхом реалізації 

продукції основного виробництва. 
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УПРАВЛІННЯ РУХОМ ГРОШОВИХ НАДХОДЖЕНЬ НА ПІДПРИЄМСТВІ 
 

В сучасних умовах ринкової економіки грошові потоки відносяться до одних з 

найбільш обмежених ресурсів. У звязку з  цим для менеджменту комерційної 

організації важливим є визначення оптимальної величини їх запасу. Відзначимо, що 

з одного боку недолік грошових потоків може негативно вплинути на ліквідність, 

платоспроможність, ділову активність і репутацію економічного субєкта 

підприємства і навіть привести до його банкрутства. З іншого боку, надлишки даних 

видів активів мають негативний вплив на загальну ефективність функціонування 

організації. Управління грошовими потоків, а саме сукупністю грошових коштів і 

грошових еквівалентів є найважливішим елементом фінансової політики 

економічного субєкта, тому що є основоположною категорією для всієї системи 

управління з точки зору фінансового керівництва. Важливість і значення управління 

даними ресурсами в організації важко переоцінити, оскільки від його якості і 

ефективності залежить стійкість підприємства в конкретному періоді, а також 
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здатність до подальшого розвитку бізнесу, досягнення фінансового успіху в 

майбутньому. Управління грошовими потоками потребує постійного моніторингу 

рівномірності та синхронності формування вхідного та вихідного грошового потоку 

в розрізі окремих інтервалів часу та оцінки динаміки залишків грошових активів [3-

9]. Для кожного підприємства модель управління грошовими потоками є 

індивідуальною, оскільки враховує специфіку її фінансово-господарської діяльності 

та конкретні умови зовнішнього і внутрішнього середовища її функціонування. Для 

того, щоб вдосконалити управління руху грошових коштів, необхідно реалізувати 

деякі етапи, що зображені на рис. 1.  

 

 

Рис. 1. Удосконалення організації аналіз руху грошових потоків 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Рис. 1. Удосконалення організації аналіз 

руху грошових потоків на підприємстві 
Джерело: [7] 

 

Етап 1 

Аналіз структури надходження грошових коштів 

Аналіз динаміки надходження грошових коштів 

Аналіз співставлення темпів приросту позитивного потоку капіталу з темпами приросту  обсягів 

виробництва і реалізації 

 

Етап 2 

Аналіз структурних напрямків використання грошового потоку 

Аналіз динамічних змін з використання грошового потоку 

Етап 3 

Аналіз збалансованості позитивного та негативного грошового потоку 

Аналіз якості чистого грошового потоку 

Аналіз достатності надходження чистих грошових потоків 

Етап 4 

Співставлення фінансової структури балансу за різні періоди 

Аналіз структури грошового потоку від операційної діяльності 

Аналіз структури грошового потоку від інвестиційної діяльності 

Аналіз структури грошового потоку від фінансової діяльності 

Етап 5 

Оцінювання наявності грошових потоків 

Аналіз відхилення залишку грошових потоків від фінансового результату 

Етап 6 

Аналіз надходжень в достатньому обсязі грошових потоків 

http://www.abbyy.com/buy
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Є різні способи оптимізації грошових потоків підприємства в довгостроковій 

перспективі. Перший варіант - це стратегічне партнерство. Іноді підприємству краще 

обєднатися і вийти за рамки відносин «замовник – постачальник». Подібні форми 

партнерства часто застосовуються підприємствами, відповідаючи сучасній методиці 

ведення бізнесу. Це дозволяє обом партнерам оптимізувати власні витрати в сфері 

виробництва і зменшити ризики в конкурентному середовищі. Можливі такі 

варіанти обєднання: залучення ресурсів з боку; спільне використання 

інфраструктури. 

Далі підприємству необхідно зайнятися пошуком інвесторів. Стратегія розвитку 

компанії спрямована на розвиток і завоювання нових ринків. Поточна мета – 

відкриття нових проектів, фінансування яких, найчастіше здійснюється шляхом 

створення для підприємства кредитних зобовязань в банках. Фінансування для 

створення нових проектів можливо реалізувати не тільки за допомогою кредитів, 

отриманих від банків, а також за допомогою інвестицій, одержуваних від залучених 

інвесторів. Так підприємство буде мати нові джерела фінансування – інвестори, 

виплати яким будуть здійснюватися за результатами виконання проектів. Даним 

способом підприємство може знизити частку грошових відтоків, не переплачуючи 

нараховані банком відсотки по виплаті власного кредиту. 
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